

Европа – Азия, Казахстан – Германия, Алматы – Берлин, КИМЭП – Университет им. Гумбольдта: объединение культур, объединение знаний

С 2010 учебного года КИМЭП и Университет им. Гумбольдта в Берлине начинают сотрудничество по совместному обучению студентов по программе магистратуры экономики. Обучение длится два года: первый год в КИМЭП, второй – в Берлине.

Программы обмена студентами очень широко развиты по всему миру. Многие студенты КИМЭПа уже смогли поучиться один или два семестра в таких странах как США, Великобритания, Дания, Германия, Испания, Португалия, Нидерланды, Турция, Канада, Китай, Южная Корея, Норвегия, Австрия, Швеция, Венгрия, Польша, Латвия, Словения.

Удобство таких программ заключается в том, что для студентов КИМЭП, уехавших за рубеж на несколько месяцев, оплата за обучение на этот период не меняется. Слово «найти студента, которого бы не привлекала такая перспектива. «Во время учебы в Швеции я познакомился со студентами со всего мира, узнал много нового о людях, культурах. Смог получить огромный жизненный опыт, который не сравняется ни с чем», – поделился впечатлениями выпускник КИМЭПа Асхат Ержанов.

Сегодня появилась возможность не просто получить море впечатлений и познакомиться «со всем миром», но и получить два диплома. Речь идет об Университете им. Гумбольдта в Берлине, который с 2007 года является партнером КИМЭП. С 2010 учебного года студенты программы магистратуры экономики один год из двух лет своего обучения смогут провести непосредственно в Университете

им. Гумбольдта в Берлине. По окончании обучения студенты получают два диплома.

Оплата за год обучения в Германии и получение диплома одного из ведущих университетов Европы обойдется студентам ни много ни мало – стандартную цену за обучение в КИМЭП по программе магистратуры. При этом горизонты, которые открываются перед магистрантами, прошедшими эту программу, сложно измерить.

Декан факультета социальных наук КИМЭП профессор Джон Диксон поделился своими соображениями на этот счет: «КИМЭП стал мостом к получению англоязычного европейского образования, начиная с Алматы. Это открывает большие перспективы перед казахстанской молодежью. Уверен, что наши выпускники смогут добиться много-го: построить успешную карьеру в

Европе и внести вклад в развитие своей страны».

Радует, что это только начало, и КИМЭП не намерен останавливаться на достигнутом. Институт сотрудничает с более чем 60 университетами по всему миру по программам обмена студентами, и в ближайшем будущем с некоторыми из них будут открыты совместные проекты. Уже сейчас ведутся активные переговоры с Бизнес-школой «Касс» при Университете Сити в Лондоне и с Университетом Бирмингема по открытию совместных программ в области финансов и права, а также с Университетом Глазго – в области международных отношений.

Остается пожелать удачи новоиспеченным магистрантам, а КИМЭПу и всем остальным казахстанским вузам – дальнейшего роста и расширения перспектив для своих студентов.

